
 

Wir wollen wachsen – sind Sie dabei? 
 
 
pro facts assessment & training hat sich als Anbieter innovativer Produkte und 
hochwertiger Dienstleistungen im Rahmen der Managementdiagnostik einen guten 
Namen als Partner von Wirtschaftsunternehmen verschiedenster Branchen und der 
Öffentlichen Verwaltung erworben. Wir bearbeiten vielfältige eignungsdiagnostische 
Fragestellungen und werden dabei von hohen Qualitätsansprüchen geleitet.  
 
Zur Unterstützung unseres Teams suchen wir für unseren Standort in Herzogenrath bei 
Aachen Praktikanten und Praktikantinnen für die Dauer von mindestens 6 Monaten: 
 
Ihre Aufgaben: 
� Unterstützung unserer Berater bei der Konzeption und wenn möglich bei der 

Durchführung von Beurteilungsverfahren (z.B. Assessment Centern, Einzel 
Assessments, Online Assessments, 360°-Feedbacks)  

� Assistenz bei der Vorbereitung von Trainings und Coaching-Maßnahmen 

� Administrative Tätigkeiten im Back-Office-Bereich (Vor- und Nachbereitung von 
Beurteilungsverfahren, Recherchetätigkeiten) 

� Analyse empirischer Daten 

� Einbindung in die Weiterentwicklung unserer Verfahren und Dienstleistungen 
sowie Erstellung von Dokumentationen und Marketing-Unterlagen 

 
 
Ihr Profil: 
� Sie absolvieren derzeit ein sozialwissenschaftliches Hochschulstudium 

(Psychologie, Betriebspädagogik, Pädagogik) mit dem Schwerpunkt Personal 
oder vergleichbares und haben das Vordiplom bereits erworben. 

� Sie besitzen eignungsdiagnostische Vorkenntnisse und haben Interesse an 
Methoden der Eignungsdiagnostik. 

� Sie gehen mit viel Engagement und Eigeninitiative an Ihre Aufgaben heran. Sie 
zeichnen sich durch Teamfähigkeit, Flexibilität sowie ein schnelles 
Auffassungsvermögen aus und zeigen eine hohe Qualitätsorientierung. 

� Sie besitzen gute Englischkenntnisse und beherrschen den sicheren Umgang 
mit den Microsoft Office-Produkten sowie mit gängigen Statistikprogrammen. 

 
 
Falls Sie daran interessiert sind, in einem Beratungsunternehmen interessante Einblicke 
in die Methoden und Instrumente des Human Capital Managements zu erhalten und Ihr 
im Studium erworbenes Wissen in die Praxis umzusetzen, dann senden Sie bitte Ihre 
Unterlagen (Lebenslauf, Zeugniskopien) sowie den gewünschten Praktikumsbeginn an 
bewerbung@profacts.de. 
 
 
 
pro facts assessment & training 
Landhaus Gut Neumerberen 
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www.profacts.de 
 


